

“网红”巴斯克蛋糕登陆大宁



柚子抹茶巴斯克

□记者 叶凝

火遍长宁区的蛋糕店向野制果“分果”来大宁啦！还记得去年8月，刚刚开业的向野制果迅速攀升“长宁面包甜点热门榜”榜首，不少顾客甚至驱车几小时前去品尝。

许多大宁地区的顾客也心心念念，“要是开到自家门口就好了”。就在去年12月底，“分果”选址大宁地区江场西路，大宁的居民们可以一饱口福了！

开业两个月，已经吸引了不少大宁人前来打卡。这家小小蛋糕店究竟有何魅力？记者也前往现场一探究竟。

装修简约 通透明亮

店址选在马路边，从江场西路万荣路公交车站下车即可到达，但店招并不是十分显眼，两扇玻璃门中夹着的小巧广告牌，显得十分玲珑可爱。

进到店里面，整体装潢的风格充满了日系简约感，没有繁复的装饰，深木色的桌椅和柜台正是时下流行的“原木风”。柜台上、餐桌上则有鲜花或陶瓷动物摆件点缀其中，别有趣意。中午的阳光透过玻璃门照进来，整个店内都通透明亮了起来，让人不免感叹一



店内一角

句“岁月静好”。

柚子清新 爽口可人

装修“硬件”已经很吸引人了，作为蛋糕店核心的甜品巴斯克蛋糕更是让无数顾客交口称赞。店里每日提供4-5款蛋糕，均放在透明柜台供顾客选择。

记者尝试了店里的招牌柚子抹茶巴斯克，抹茶底座上抹了柚子味的巴斯克，再上面是白色的奶油，顶部点缀了半个小青柠，看起来十分“夏天”。

柚子味的巴斯克入口不似一般奶油的甜腻，反而十分清爽，再加上微苦的抹茶，一块蛋糕竟然完美融合酸、甜、苦味，让人回味无穷。

除了招牌巴斯克蛋糕，还有南瓜芝士蛋糕、莓果巧克力蛋糕、伯爵茶蛋糕都非常值得一试，基本没有“踩雷”的。

如果蛋糕吃腻了，店内还搭配了水果茶、红茶，隔壁还有口袋咖啡，可以外带一杯来店里慢慢品尝。据了解，店内蛋糕都是手工现做，数量有限，想要品尝可得趁早！



图片来源/视觉中国

无年费、不办卡，最低3元每小时，24小时开放且只需手机扫一扫就可随时享受运动健身的乐趣，这样方便实惠的健身房就在大宁！

近日，静安区新开放一处专为白领打造的共享智能健身房，位于静安大宁音乐广场H座一楼大厅。

大宁集团为提升园区营商配套服务，利用“金角银边”，通过市场化协作，以“运动+互联网”的管理模式，线上智能化的远程管理和线下集约化现场管理，使园区白领健身更便捷、公益、安全、有序，生活更健康。

健身房内分为有氧训练区、力量训练区和动感单车区；跑步机、椭圆机、划船器、动感单车等有氧器械种类多样。运动爱好者只需拿出手机，搜索QueenRun微信小程序登录便可随时进行预约，预约完成后形成通行码，到达现场对准闸机识别通行码进入，运动结束时扫码离开即可。

健身房内开放私教课程预约，无需任何预充值，每次预约只需支付一节课的费用。同时，健身房还将不定期开设免费私教体验课，让园区内的白领朋友们掌握科学健身方法并收获更多福利。

(静安体育)

大宁新增一处共享智能健身房

□记者 叶凝 整理报道

“我有证，就不给！”如此豪横的话出自一名酒醉驾车的司机之口，摆出了一幅“要证没有，要命一条”的架势。一查发现，这名司机的驾驶证还被注销了，还仗着醉酒“装傻充愣”，直线上路。这样的场景谁见了不害怕？但是，敢挑战法律权威，必然要受到应有的惩罚。

近日，在平型关路某停车场市民顾先生遇到一车辆“豪横”逆行，别住了顾先生的出路。顾先生好言相商，对方不但不肯让步还满身酒气。民警到场后，满身酒气的司机唐某态度甚为随意，并表示“没有监控，我不认”。

调阅视频后民警发现，唐某与其家人聚餐结束后准备离开，却误将停车场入口当成出口，于是迎面遇上了正准备离开的顾先生，这才引起了纠纷。

看到监控后，唐某还是拒不认错，在民警要求查看行驶证时更是说出了“我有，我不给”。一旁的儿子还补充道：“他没有带过来。”再问及驾驶证和身份证时，唐某更是说出了“一样都没有，你把我带进去好了”的惊人之语，并坚称自己喝了酒没开车。

试想一下，当着孩子的面“睁着眼睛说瞎话”，能做好榜样吗？民警也严厉批评道：“请不要在你儿子面前，做不符合爸爸身份的事情！”随后，民警对唐某进行了血液鉴定，唐某血液中的酒精含量为187mg/100ml，已达醉驾标准。目前，唐某因涉嫌危险驾驶罪，已被静安警方依法采取刑事强制措施。

“喝酒不开车，开车不喝酒”这句话警方已强调过无数次，但总有人不断挑战法律底线。如文中这名司机一般，最终都需要付出应有的代价。

豪横爸爸带娃醉驾逆行

千人食堂几乎不排队，甚至不用现场“付钱”

高科技助力白领吃得安心、放心、暖心

静安区灵石路汇聚了大量电竞企业和文创企业，吸引了一大批年轻的社会人才在此就职工作。人渐渐多了起来，吃饭也渐渐成了一个难题。为方便员工就餐，总部位于灵石路的电竞企业英雄体育VSPN为公司近千名员工升级上线了内部食堂。

食堂整体分为三个部分，左右两边是就餐区域，中间则为摆放菜品的区域，供同事们排队选餐。其中，就餐区域内还设有额外窗口，提供各类面条、水饺等餐品，红油、芝麻、翠绿葱段等调料一应俱全。

企业为员工增设食堂并不稀奇，但是英雄体育VSPN的这座“智能食堂”却有不少亮点。从绑定托盘到智能结账，其中少不了“高科技”的身影。

开始就餐前，员工首先要绑定一个托盘。托盘正面印有专属二维码，底部则嵌有感应装置。员工可以通过手机扫描托盘上的二维码，手动操作绑定个人的企业账户信息，或者将托盘放在面部识别设备处，识别员工信息的同时感应托盘信息，并绑定在一起。

个人信息和托盘绑定后，便可以开始自助取餐了。来到你想选的菜品前，将托盘放在感应区中，菜品下方的称重器会精准计算所取出的菜品重量，并按重量计算价格，餐费会通过托盘信息记入个人账户实时扣款，不用在现场付钱或刷手机，也就无需再次排队结账。

前来就餐的公司员工告诉记者，每到饭点，外面餐馆都要排队，如果去远一些的商场吃饭，价格会高一些，人也不见得会少。尤其是下雨天，出门更不方便了，只好点外卖。

随着时间临近中午十二点，前来就餐的员工越来越多，但现场仍井然有序。在使用智能系统的自选菜品区域，排队选菜的队伍流动速度非常快。除了绑定餐盘和取菜需要手动操作外，称重结算和扣款都由系统快速完成，省去了大量时间。并且能让员工“吃多少，拿多少，花多少”。

自己控制菜量，不仅能够省钱还能避免浪费。就餐结束后，可以通过手机查看费用明细，系统还会根据所选菜品及重量计算摄入营养情况，方便的操作和人性化的设计赢得了不少白领的称赞。



图片来源/视觉中国